

齐鲁晚报

TODAY

## 今日济南

2011.3.14

星期一

齐鲁读者热线 96706



解读城市密码之济南西站·站房篇

站房顶棚古典轻盈  
自动融雪及时减重

详见 C06、C07 主打

历山路南段  
又撞车了

3月13日中午,历山路南段发生了一起交通事故,两辆自南向北行驶的轿车发生碰撞后,一辆帕萨特轿车一头撞到绿化带的树干上,另一辆保时捷轿车车头右侧损坏严重。据路边的环卫工人介绍,帕萨特轿车从辅道拐进另一条行车道时与直行的保时捷轿车发生刮碰。此路段近期已经发生了多次交通意外。

本报记者 陈文进 摄

## 冷空气带来大风降温

今日有沙尘,局部小阵雨

本报3月13日讯(记者 邢振宇 实习生 张宁)天气风和日丽,气温升至20℃以上,不少市民走出家门外出郊游踏青,感受春天的气息。不过,13日,济南市气象台发布预报,未来几天将迎来大风降温天气,最低气温再回零摄氏度。14日,省城将可能出现沙尘天气,局部有小阵雨。

暖和的天气让不少市民换上了轻薄的春装,然而,未来几天又要迎来降温天气。济南气象部门预测,今天夜间到明天早晨北风3~4级逐渐增强到5~6级,阵风8级,有沙尘,气温由16℃左右下降到4℃左右。15

日白天到夜间,有沙尘,局部地区有小阵雨。

据气象部门介绍,14日、15日受强冷空气影响,气温较低,周三开始气温回升。15日,最低气温济阳、商河-1℃左右,市区、高新区及其他县(市)区1℃左右,最高气温全市一般在10℃。从17日开始气温明显回升,19日到20日,又将迎来北风,气温有所下降。

气象部门提醒,干燥天气森林火险调至最高级5级,极度危险,林内可燃物极易燃烧,蔓延。同时一氧化碳中毒潜势很高,提醒使用煤炭和燃气取暖的人们注意居室通风,防止煤气中毒。

## 今年停暖推迟至18日

延长了三天,不加收采暖费

本报3月13日讯(记者 邢振宇)本周将有一股冷空气侵袭省城。13日,记者从济南市市政公用事业局获悉,2010-2011年采暖季将免费延长至3月18日,比原定结束供暖的时间延长了3天。

离供暖结束尚有两天,最近的气温已是“温暖如春”。不过,根据气象部门预测,受强冷空气影响,未来两天济南气温将大幅下降,15日前后气温将达到近期最低,最低气温降至1℃左右。济南市市政公用事业局根据近期天气变化情况作出了延长供暖的决定,经报市政府同意,决定延长2010-2011采暖季至2011年3月18日,延长供

暖期间不加收采暖费。

延长供暖时间确定后,济南市市政公用事业局已向各供热企业下发了紧急通知,要求所有的供热企业做好准备工作,保障煤炭等原材料供应,确保居民供热质量达标。济南热电有限公司有关负责人表示,他们已全面做好了准备工作,在供暖延长期间保证充足的热源供应和设备运行。

据介绍,本采暖季延长的3天供热费用,将不再向用户收取。市民“看天供暖”的呼声一直很高,济南也已形成规定。

据了解,这是济南连续三年根据气温情况实施弹性供暖,受到了市民的欢迎。

看天停暖  
市民叫好

原本15日就要停暖,但气温又要下降,不少市民心里打起了鼓:恐怕要挨几天冻了。当听说今年供暖要延长3天时,不少市民纷纷表示,心里踏实了。

家住东仓小区的居民张先生听说供暖延长后,高兴地告诉记者,“看天供暖”这个决定很好,天冷了延长,天热了停止。市民任女士也认为,省城灵活供暖很好,就应该根据天气变化决定送暖和停暖的日期。

不少市民表示,延长供暖时间不收费对市民很实惠,是一件好事,政府现在的很多政策越来越人性化了。

民警智斗持刀男子  
人质安全嫌犯被擒

C04、C05 主打

买的明明是住宅  
办证时咋成公寓

C03 主打

百名市民赴园博园  
“开心林场”种云杉

C08 互动